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Συνάντηση Μητροπολίτη Τρανσυλβανίας και 
υπουργού Εργασίας της Ρουμανίας με θέμα την 
κοινωνική πρόνοια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Αρχιεπίσκοπος Σιμπίου και Μητροπολίτης Τρανσυλβανίας κ. 
Λαυρέντιος υποδέχθηκε, στην μητροπολιτική κατοικία, την 
Σιμόνα Μπουκουρά-Οπρέσκου, υπουργό Εργασίας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η οποία πραγματοποιεί επίσκεψη 
εργασίας την πόλη Σιμπίου της Τρανσυλβανίας. Οι δυο τους 
συζήτησαν θέματα που αφορούν την κοινωνική πρόνοια.

Ο Σεβασμιώτατος εκτίμησε τις νομοθετικές αλλαγές που έγιναν και δήλωσε ότι ο 
κοινωνικός τομέας στον οποίο η Εκκλησία έχει καθοριστικό ρόλο, πρέπει να 
ενισχυθεί με την προσπάθεια όλης της κοινότητας.
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Η Σιμόνα Μπουκουρά-Οπρέσκου ανέφερε τις δυνατότητες χρηματοδότησης που 
μπορεί να έχει πρόσβαση μέσω του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης μετά τη νομοθετική μεταρρύθμιση της κοινωνικής πρόνοιας που 
εγκρίθηκε πρόσφατα από το Κοινοβούλιο.

«Εκτός από αυτήν την εκτεταμένη μεταρρυθμιστική διαδικασία στον κοινωνικό 
τομέα, έχουμε επίσης ένα εθνικό πρόγραμμα για τη στήριξη 2.000 αγροτικών 
κοινοτήτων χωρίς πρόσβαση ή με μειωμένη πρόσβαση σε κοινωνικές υπηρεσίες», 
πρόσθεσε η υπουργός.



«Και εδώ μιλάμε για ολοκληρωμένες κοινοτικές υπηρεσίες: φροντιστές 
ηλικιωμένων, κοινωνικούς λειτουργούς, βοηθούς ιατρών, σχολικούς μεσολαβητές, 
ανάπτυξη και προικοδότηση ολοκληρωμένων κοινοτικών κέντρων, υποστήριξη της 
συνεχούς επαγγελματικής κατάρτισης κοινωνικών λειτουργών σε αγροτικές 
κοινότητες, επενδύσεις σε υποδομές και ολοκληρωμένες Υπηρεσίες».

«Χρηματοδοτούμε την κατασκευή κέντρων για ηλικιωμένους ή άτομα με 
αναπηρία, μιλάμε για 30 κέντρα, οπότε υπάρχει η ευκαιρία να σας βοηθήσουμε», 
συνέχισε η υπουργός.



«Επίσης χρηματοδοτούμε ζεστά γεύματα για παιδιά και υποτροφίες για παιδιά από 
φτωχές οικογένειες, γιατί δεν αρκεί απλώς να αλλάξεις έναν νόμο, πρέπει επίσης 
να παρέχεις τα απαραίτητα μέσα για να βελτιώσεις τη ζωή αυτών των 
ανθρώπων», συμπλήρωσε η υπουργός.

Η Αρχιεπισκοπή Σιμπίου έχει προβεί στην ανάπτυξη κοινωνικών έργων στην 
κομητεία, όπως μια κοινωνική καντίνα που υποστηρίζεται από ιερείς της ενορίας, 
ένα οίκος ευγηρίας και δύο νηπιαγωγεία. Τέλος η πόλη Σιμπίου αποτελεί ένα 
μοντέλο ένταξης, καθώς υπάρχει μια εκκλησία για άτομα με προβλήματα ακοής.

Πέρυσι, το Πατριαρχείο Ρουμανίας και το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης συνήψαν πρωτόκολλο συνεργασίας, με σκοπό την εντατικοποίηση 
της συνεργασίας στον κοινωνικό τομέα, τόσο σε ό,τι αφορά τη μακροχρόνια 
φροντίδα όσο και άλλα κοινωνικά προγράμματα και έργα που απευθύνονται σε 
μειονεκτούσες κοινωνικές κατηγορίες.
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